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Як випускниця освітньо-професійної програми Мова І література (французька, 
англійська) ГЬрлІвського інституту іноземних мов ДВНЗ «Донбаський державний 

педагогічний університет» хотіла б поділитися враженнями від здобутої освіти. Ця програма 
сприяла моєму професійному становленню. Унікальне поєднання двох західноєвропейських 

мов та зарубіжної літератури відразу привернуло мою увагу, оскільки це розширює професійні 
перспективи та підвищує конкурентоспроможність на ринку праці. Крім того, вона сприяє 
розумінню міжкультурної комунікації, що є важливим для сучасного вчителя. Освітньо- 
професійна програма має чітко визначену мету та програмні результати навчання, які 
враховують потреби як здобу вачів вищої освіти так і стейкхолдерів.

Освітній процес був побудований на принципах студентоцентрованого та 
компетентнісного підходів. Теоретичні знання обов’язкових та вибіркових компонентів 

освітньо-професійної програми були ретельно продумані. Ми активно їх застосовували на 

практиці: розробка та обговорення фрагментів уроків.
Проходження виробничої педагогічної практики дозволило повноцінно відчути себе 

вчителькою французької, англійською мов та зарубіжної літератури в реальних умовах 

сучасної загальної середньої школи.
Важливим компонентом цієї освітньо-професійної програми є висококваліфіковані 

викладачі. їх професійна компетентність, знання та ефективне застосування сучасних 

педагогічних практик, методів, методик створювали атмосферу постійного розвитку. 
Викладачі акцентували увагу не лише на предметних знаннях, а й на формуванні навичок 

ефективного використання інформаційних ресурсів та розвитку здатності до безперервної 
самоосвіти.

Варто сказати, що важливою складовою програми є академічна доброчесність та 
науково-дослідна робота. Ми навчились відповідальному ставленню до інтелектуальної праці.

Програма є актуальною, вона систематично оновлюється з урахуванням змін у сфері 
освіти та вимог суспільства, що свідчить про ефективну внутрішню систему забезпечення 

якості освіти в інституті.
Завдяки цій програмі я отримала не лише диплом бакалавра середньої освіти, а й 

широкий спектр професійних компетентностей. Я без вагань рекомендую освітньо-професійну 
програму Мова і література (французька, англійська) усім, хто прагне стати не просто 
вчителем, а справжнім агентом змін у сфері освіти.

Щиро вдячна Горлівському інституту іноземних мов та викладачам за цю унікальну 

можливість!
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